

《东风路铁道涵洞内灯光昏暗 市民摸黑穿行》跟踪报道

铁道涵洞已加装照明灯

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】 日前,市区东风路铁道涵洞内的照明灯已由原来的2盏加装至9盏,涵洞内明亮了许多,过往市民不用再摸黑通行,消除了安全隐患。

【新闻回放】 网友田田通过“晚报帮办”公众号向本报帮办记者反映,市区东风路狮城商场东面铁道涵洞内只有两盏照明灯,由于光线昏暗,市民只能摸黑穿行,存在安全隐患。本报以《东风路铁道涵洞内灯光昏暗 市民摸黑穿行》为题报道了此事。

【部门行动】 消息见报后,记者联系了沧州市政设施管理处。相关负责人表示,在了解情况后表示,由于铁道涵洞地势较低,墙壁及顶层常会渗水,涵洞中的环境比较潮湿。为防止线路受潮后发生漏电事故,之前涵洞中的两盏照明灯属于低压供电照明,因此灯光亮度比较暗。对于能否加装照明灯的问题,该负责人说,将先派专业技术人员到现场核查具体情况。

日前,在经过现场核查后,专业技术人员在铁道涵洞内又增加了7盏低压供电的照明灯,目前涵洞内的照明灯已增加至9盏(右图)。

记者再次来到现场看到,之前从涵洞出入口根本看不清涵洞内的路况,如今加装照明灯后,涵洞内明亮了许多,路况也能看清楚了。

“我家就在附近,这条涵洞是每天出入的必经之路。最近我发现铁道涵洞内的光线亮了不少,原来是加装了照明设施。感谢市政部门的工作人员,同时感谢晚报关注民生。”附近居民李树华说。



扫码看 料更多

市区东风路铁道涵洞内的照明灯已由原来的2盏加装至9盏……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



私家电动三轮车 岂能拉客

市民李先生:最近几天,我在路边等公交车时,遇到两次电动三轮车前来揽客。三轮车上贴着“自用”的字样,可司机却说可以搭载乘客,收费三五元不等。之前相关部门开展的治理电动三轮车载客的行动挺好的,那一阵儿市区电动三轮车载客的情况几乎没有了。可最近,特别是上下班高峰期,电动三轮车载客的情况时常出现。希望相关部门继续加大对电动三轮车载客的管理力度。

车过路口时应控制车速

市民崔先生:几天前的一个晚上,我和儿子步行至新华路与浮阳大道交叉口准备过马路。当时一辆右转弯的机动车为了抢绿灯,在我们身边疾驰而过。那辆车经过时车速非常快,距我儿子不到一米的距离,可把我吓了一跳。现在想起当时的情景,我还有点后怕:万一孩子当时往前走一步,肯定就会被撞。希望给驾驶员们提个醒,在经过路口时,一定要控制车速,以免发生交通事故。

电脑屏幕擦拭痕迹如何清除

市民高女士:前几天,我用抹布擦拭家中平板电脑屏幕时,留下了很多擦拭的痕迹,这些痕迹在屏幕背光的时候非常明显。后来换其它抹布又擦拭了多次,可仍然还有痕迹。求助大家,谁知道如何清除平板电脑屏幕上的擦拭痕迹,请告知。电话:3155686。

地垫上粘了泡泡糖咋办

市民白女士:我家孩子不小心将泡泡糖粘在了塑胶地垫上。我从网上搜寻了几种清洗方法,尝试后都没有效果。想求助大家,谁知道如何清洗地垫上的泡泡糖,请告诉我。电话:3155686。

寻找黑色外套

市民刘女士:上周末,我儿子和朋友到狮城公园游玩,将一件黑色男士外套丢失。有捡到的市民请和我联系。电话:17633286860。

丢失一副眼镜

市民李女士:前天下午,我从市区天成郡府小区附近搭乘出租车到万泰丽景小区,途中丢失一副老花镜。有捡到眼镜的热心市民或出租车司机请与我联系。电话:15690293058。

(本栏目稿件由张婧整理)

我来拍



市区东塑北路路边有一堆建筑垃圾,希望相关部门尽快将垃圾清走。
张婧 摄

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

建设南大街

路牌“躺”在地上 市民通行受阻

新路牌已“上岗”

本报记者 吴学源 摄影报道



扫码看 料更多



市区建设南大街路牌“躺倒”,市民通行受阻……扫描二维码,记者带你去现场看看。

记者看到,路牌的金属支撑杆的底部损坏断裂,路牌“躺”在人行道上。过往行人经过时,纷纷绕行。

“这个路牌已经倒了一个星期了。底座上的金属杆根部已生锈,现在开始掉铁锈了。希望相关部门尽快将路牌修复。”附近临街门市的商户刘女士说。

【部门行动】 就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录下损坏路牌的具体位置后表示,将马上联系相关部门修复路牌。

日前,记者再次来到现场看到,新路牌已经竖立起来了,之前生锈的支撑杆已换新,路牌的底座也用水泥进行了加固。

“没想到路牌这么快就换上新的了,感谢相关部门及时行动,同时感谢晚报关注民生。”市民崔先生说。

【读者求助】 日前,市民崔先生向本报帮办记者反映,市区建设南大街沧州市实验小学附近路边的一个路牌损坏,“横躺”在人行道上,给市民通行带来不便,存在安全隐患。

“前几天,我去接孩子放学,发现路边的路牌倒了,就横在人行道上。这周围是居民区,还有学校和商场,每天从这经过的市民很多,其中最多的是小朋友。路牌横在人行道上,存在安全隐患,希望相关部门尽快将路牌修好。”崔先生说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者在沧州市实验小学南侧人行道上,找到了市民反映的那个“躺倒”的路牌。